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History and life of King James the Sixth

Author: Malcolm Laing Publisher: Archibald Constable & Co.

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Quarter Leather over marbled Boards.  with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. 
Scuffed and Wear to covers F oxing to fep. Pencil markings from lib to fep.

£ 65.00 Book Ref: ROY-000003

George the Faithful

Author: Sir Philip Gibbs Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 220 x 135mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 534 Volumes: 1

Description: Hardback. The Life and Times of George VI The Peoples King 1865-1936. King George was a hard worker as any 
man in his service. He never spoke a Rash or Foolish word which might create Hostility abroad or distrust at 
home. Boards and Spine are Marked Dirty and Faded. Edge wear to Spine and corners of Book. Hinge is Loose 
on font Boards. Pages are Dirty. Pencil markings to fep.

£ 3.00 Book Ref: ROY-000005

Great Harry

Author: Carolly Erickson Publisher: Robson Books

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 428 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. To his Subjects he was Great Harry, the towering Hansome King. To 
his Courtiers he was a man of Remarkable charm yet he executed two of his wives and dozens of friends and 
Relatives. Stain Marks to fep . End Pages are Slightly Dirty. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: ROY-000007

Edward Plantagenet. The English Justinian

Author: Edward Jenks Publisher: G. P. Putnams

Edition: Book Size: 190 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 360 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. The English Justinian or the making of the common law. ex lib with the 
usual stamps and markings. Bumping to top and bottom of Spine. Pencil Markings from lib to fep. Foxing to fep.

£ 7.00 Book Ref: ROY-00002

Queen Anne

Author: David Green Publisher: Charles Scribners Sons

Edition: Book Size: 230 x 145mm

Condition: Good Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: Volumes:

Description: Dust Jacket is torn. In this biography, the culmination of twenty years research, David Green establishes her once 
and for all as an entirely credible and endearing human being. Of all the Stuarts she had the most affectionate 
nature. Yet she was to often denied the outlet for her warmth of heart. Her mother died almost before she knew 
her, her father made an unpopular second marriage to an Italian princess whom Anne could not like. Annes 
seventeen pregancies produced only one child who lived more than a few months, and he was deformed and had 
to be hidden from the public for most of his eleven years. Only with Sarah Jennings, the fascinating creature 
whom she had known since childhood and who was to make a brilliant marriage with John Churchill, was  Anne 
able to establish the close, absorbing intimacy that she craved.

£ 8.00 Book Ref: ROY-003679
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Coronation Souvinir 1911

Author: Messrs Cook & Sons Publisher: Messrs Cook & Sons

Edition: Book Size: 250 x 190mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 16 Volumes: 1

Description: Book is in very good condition. To Commemorate the Coronation of King George V Westminster, June 22nd and 
Royal Progress through the city, June 23rd, 1911

£ 60.00 Book Ref: ROY-003680

Coronation Souvenir 1911

Author: Henry T Cook Publisher: Henry T. Cook

Edition: Book Size: 245 x 185mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 15 Volumes: 1

Description: Discolouration to card pages, Otherwise book is in good condition. God save the King to commemorate the 
Coronation og King George V Westminster, June 22nd and Royal Progress through the city, June 23rd, 1911. 

£ 50.00 Book Ref: ROY-003681

The Coronation of H.M. King George V! and H.M.Queen Elizabeth 1937

Author: Publisher:

Edition: Book Size: 255 x 200mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 24 Volumes: 1

Description: covers are dirty and with edgewear. An Album to contain Players Coronation Series of cigarette cards. 

£ 8.00 Book Ref: ROY-003682

Queen Alexandra,s Christmas Gift Book

Author: Publisher: Daily Telegraph London

Edition: Book Size: 295 x 225mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Beige Boards with gilt lettering to front Boards and spine. Foxing to fep .Queen Alexandra,s Christmas Gift Book. 
Photographs from my Camera. 

£ 60.00 Book Ref: ROY-003683

The Life and times of King Edward VII

Author: H.R.Whates Publisher: Cassel & Co

Edition: Book Size: 250 x 180mm

Condition: 255 x 185mm Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 240 Volumes: 1

Description: RedBoards with quarter leather spine and corners. Gilt decoration to front cover and spine. Red marbelled end 
pages and inside covers. Pages are clean and tidy. Book is in very good condition. Fully illustrated in colour, 
Rembrandt photogravure, and black and white, including many photographs taken by and reproduced with the 
gracious permission of the Queen Mother. this is vol 1. 

£ 4.50 Book Ref: ROY-003684

For further details of any of the books that you are interested in please contact Antiquarian Bookseller on 01752
670555 or e-mail info@antiquarian-bookseller.co.uk

All prices are plus postage and packaging (Based on the size / weight of your order and the method of delivery
chosen). E&OE
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